

◆學友笑言有幾下短棍戲份似打網球的手勢。



為霆鋒重登大銀幕 以後專注唱歌

學友稱疑有抑鬱症 更易投入角色

◆學友在片場被稱「影印機」，因理解能力高即學即做到。



張學友繼電影《赤道》後，相隔8年再為《海關戰線》演出，他指跟霆鋒曾在《十月圍城》中合作，不過他一出場就死了，所以大部分演員都碰不到面。霆鋒亦想起在《全城熱戀熱辣辣》彼此在戲中擦身而過，沒正式演對手戲。學友望着霆鋒說：「我是為霆鋒接這部戲，我8年無拍戲，返到片場都開心見到好多人，但起初拍攝時感覺有點陌生，跟他們好自然的是有所不同。」

學友開唱後會感呼吸困難

學友笑言被導演「所逼」飾演一個患上高功能躁鬱症海關高級監督，他自爆今次都是參照自身經歷去投入角色：「都市人都會有少少抑鬱症，我便搵吓自己類似的症狀，例如啞唔到氣、有嘔大石壓住心口，多數也是有大事發生或者演唱會後的後遺症。」他也不清楚這些症狀的出現是否因演唱會演出後的失落，但試過沒胃口都逼自己要吃點東西。學友已經常做運動，又有否幫助？他說：「不知是否過度活躍，啞唔到氣時會特別想郁，等自己可以專注在第二樣事情上面，其實我細個時都經常啞唔到氣導致致嘔嘔到覺，好似幽閉恐懼症般走出外面，試過扎醒又嘔嘔到。」問學友有否求醫？他笑說：「我又無，因為怕被人話我癲，現在年紀大了就唔怕講！」

學友為霆鋒而演，霆鋒亦特別度招給學友，其中一場兩人短棍對打，霆鋒是知道學友

愛打網球，揸短棍會好自然，學友笑言有幾下的確似打網球的手勢，不過論演出，都是霆鋒專長，有九成都是他去打：「就算被我贏，都是夾硬來！」但學友在片場被稱「影印機」，因理解能力高即學即做到，試過武術組預計8個小時去拍一場動作戲，他卻只花4小時便完成，學友獲讚卻在自嘲：「他們考慮到我年紀，諗住會拍好耐鬆動啲時間，點知嗰幾吓咁簡單，所以好快拍完。」

霆鋒演《怒火漫延》續兼任動作導演

問霆鋒可覺得學友有做動作演員的潛質？學友自辯曾經也是動作演員，當時還沒有替身，不過學友也不想再做動作演員，如果30年前說他身手好還可以，現在講都無用。那還有什麼角色想演？學友表示都不太想試，也不會渴望拿獎：「我都時間無多，我會選擇唱歌，想專注做好一方面，我8年先拍一部戲，再8年後都70幾80歲，仲可以拍咩呢？我都打唔到霆鋒咁武打啦，所以想做鍾意或者拿手的。」霆鋒剛演出連場動作，當中有不少危險場面，其中一場身上着火戲，他指在之前的電影中都有拍過，危險程度不及吊貨櫃的重頭戲，他指拍攝上比較複雜，很多基建道具不多過噸重，船又好重：「如果我跌落就話損手爛腳，但如果一頓嘢壓埋來就一定出事，我們都要好小心，那場戲練足半個月，但因落雨只拍了兩個鐘。」

霆鋒做動作導演做出癮，最近與劉德華合作的《怒火漫

◆學友與霆鋒在戲中均任職香港海關。



張學友8年沒拍電影，今次演出《海關戰線》全為了謝霆鋒，而戲中所演的角色是高功能躁鬱症患者，學友自爆過去一直也有抑鬱情緒症狀，正好可以用自己的親身經歷去演出；謝霆鋒今次演出以外，更兼任動作指導，他以最佳狀態全部動作場面親身上陣，難怪導演邱禮濤都要臨時加插「除衫」戲給他騷出fit爆身形。

◆採訪：阿祖、攝影：郭木又

◆霆鋒爆導演邱禮濤臨時加插「除衫」戲。



◆霆鋒做動作導演做出癮。

延》他繼續兼任動作導演打得更勁，因為《海關戰線》是拍海關人員，動作上有點「勒住」，但拍得較為人性化，戲中他的角色好講原則不愛與人溝通，霆鋒直言性格跟他本身好類似，也不愛跟別人相處，但做了動作導演就要和全組人溝通，不過演員達到他的要求，又能夠呈現所想的畫面給觀眾欣賞，確實有很大滿足感。霆鋒之前練出一身肌肉，導演特意安排一場除衫戲給他。霆鋒笑說：「我不是刻意去操練，只是拍攝途中遇上疫情，自然也就瘦了，但導演拍拍吓突然又『賴貓』話你一陣要除衫。」學友笑指沒看到過霆鋒的腹肌，更即場伸手去摸摸，霆鋒笑謂很難keep得住，現應該只剩一舊，學友笑笑口說：「嘩，仲有，我摸到有有三層！我呢世人都無諗過騷肌，也沒想過靠演技，只打算靠把聲係咁嘢咋！」

欣賞醫生未婚夫無所不曉 衛詩雅擬明年初舉行婚禮

◆范明熙向吳大強送上新歌迷你CD。



香港文匯報訊（記者 達里）準人妻衛詩雅昨日宣傳新款隱形眼鏡，她笑稱自轉用新款眼鏡後變得清晰，更立即找到任職醫美醫生的未婚夫，計劃明年初舉行婚禮，也期待再接受薛家燕的祝福。

日前公開被男友求婚成功的衛詩雅，表示當日原來是去年的生日驚喜，她說：「求婚過程都好驚喜和估不到，當時只是我生日外出吃飯，我差不多要開始拍《破·地獄》，已經投入角色經常黑口黑面，所以求婚是有點應接不暇，但他很醒目一早夾好陳家樂和其他家人，我覺得好感動。」詩雅大讚未婚夫優點數之不盡，說：

「我和他是兩個極端的人，他很冷靜而我又易激動，很多時他可以安慰到我。另外他又無所不識，像谷歌一樣問什麼都知曉，覺得可以與他成為戰友，原來找到Mr. Right的感覺是這樣。」笑指詩雅找到醫美老公可以省回不少時，她直認道：「是的，我更可以介紹給大家，現在對自己皮膚的要求都要更高。」問到婚期是否已落實，她說：「其實我仍在混亂當中，第一件事情該要做什麼？連影婚照也未想，我希望在年年初，應該會在香港舉行，想多些親友來。」至於婚後是否積極造人，詩雅表示還沒想到太長遠，不過很多愛惜她的客戶已傳給她很多結婚資訊，她也要時間去慢慢消化。

直認開始抗拒拍親熱戲

詩雅表示老闆楊受成得知喜訊後，已承諾會送大禮，老闆跟公司其他同事都一早見過未婚夫，對未婚夫的評價也很高。至



▲衛詩雅去年生日被男友求婚。網上圖片

▲衛詩雅大讚未婚夫優點數之不盡。

於婚後會否減少演出，詩雅說：「不會，反而要接多些工作，因為多了一頭家要養。」不過，詩雅就稱會抗拒拍親熱戲，並解釋道：「他不介意，我都介意，雖然他看我的親熱戲表現很大方，但感覺總不是太好。」提議她可以先跟未婚夫試戲時，詩雅笑道：「我有的，他見我看劇本時，會問我要不要試試，結果就會愈愈衰，哈哈。」

香港文匯報訊（記者 子棠）王菀之（Ivana）去年以藝術結合音樂演出的粉紅畫布—藝術展音樂會非常成功，歌迷一再期待，於是今年再度舉辦，定於7月5日至7日及7月10日至14日於西九文化區自由空間大盒舉行《The Heart Canvas》藝術展音樂會；剛從日本為音樂會錄製影像回港的她已開始正式投入音樂錄製。

王菀之將再辦藝術展音樂會

新人范明熙推新歌 吳大強到賀盼合作

香港文匯報訊（記者 子棠）范明熙（小V）於今暑假推出首支派台歌《隨便放閃》正式出道成為樂壇新人，昨日舉行新歌發布會，獲吳大強到賀，而小V更特別準備新歌迷你CD作出道禮物，能透過手機直接欣賞其新作，相當有心思。笑問小V是否本身喜愛「隨便放閃」，所以為歌曲定名，她笑言的確很喜歡分享美食、愛犬及與身邊人的點滴，但主力是日常生活，反而與另一半就很少放閃，因尚未找到一個真正適合自己的男朋友。

專誠到場支持的吳大強表示曾與小V合唱過，自曝曝稱對方為「仙女」，大讚小V仙氣滿滿，外形甜美又很有唱歌潛質，也想有機會推出合唱歌，因近年似乎流行新舊配搭，加上唱歌是沒有年齡界限的。笑指吳大強如此欣賞小V，可想招攬對方做新抱？吳大強笑謂：「要看緣分，不過我4個仔都Available，要約食飯了，哈哈。」此外，提到《中年好声音3》開始招募，他表示會大力支持，亦會鼓勵有潛質的朋友參加，更感今次先在大灣區及馬來西亞做海選，範圍更廣，參加的人士必定水平更高。笑指作為「中一星」的他即將榮升「前輩」是否也會努力提升自己的水平？吳大強稱其實所有中一二生都不斷磨煉自己，亦開心有商演及大型演出機會作磨煉。

韓團EPEX 8月首登澳門開騷

香港文匯報訊 韓國男團EPEX宣布將於8月17日在澳門葡京人H853娛樂館舉行EPEX 2nd FANCON《青春時節》巡迴澳門站。門票將於7月16日公開發售。



台北巡演，EPEX便去了台北101、西門町、河濱公園等景點拍攝《Breathe in Love》的MV。不知道今次的澳門站，EPEX又會不會去澳門的三大巴、議事亭前地等著名景點進行拍攝呢？另一方面，EPEX在上一次香港的演唱會特別預備了中文歌《告白氣球》，ZENITH也可以期待這次有什麼特別的驚喜演出。

◆EPEX 8子將赴澳門會歌迷。



◆王菀之到日本為音樂會錄製影像。